
Praktikant:in (w/m/d) im Bereich Firmenkunden Innsbruck  
 
Die UniCredit Bank Austria ist die führende Bank in Österreich und Teil des UniCredit-Netzwerks. 
Wir sind eine moderne Universalbank und bieten Leistungen und Produkte für Privatkunden, Klein- 
und Mittelbetriebe, Private-Banking-Kunden, Großunternehmen und für die öffentlichen Hand an. 
Und wir investieren konsequent in die Qualifikation und Motivation unserer Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter. 
 
Als führender Firmenkundenbereich sind wir Finanzpartner für große und kleine Unternehmen in 
ganz Österreich. Wir bieten maßgeschneiderte Lösungen für alle Unternehmen und - als Mitglied 
der UniCredit - Zugang zu einem internationalen Netzwerk. Wir bieten im Bereich Firmenkunden 
einen Praktikumsplatz in Innsbruck und suchen Persönlichkeiten mit einer Leidenschaft für den 
Kundenkontakt und die Bankenbranche. 
 
Das erwartet Dich bei uns 

• Unterstützung in allen Bereichen des Firmenkunden-Geschäfts 
(Kundenbetreuung/Kreditanalyse/Betreuungsassistenz) 

• Unterstützende Tätigkeiten in den Kundenbetreuungsteams 
• Vorbereitung von und Teilnahme an Kundengesprächen 
• Unterstützung bei der Neukundengewinnung 
• Aufbereitung von Akquisitions- und Potentialkundenlisten 
• Betreuerunterstützung im Tagesgeschäft durch Kontaktaufnahme mit Firmen, internen 

Stellen und externen Förderstellen 
• Unterstützung bei diversen Projekten 
• Teilnahme an Kundenbesuchen 

Das bringst Du mit 

• Im Sales Bereich suchen wir kommunikative Persönlichkeiten die gerne im 
Kundenkontakt mit Firmen arbeiten. 

• In den internen Bereichen bringen Sie vor allem IT Affinität im Umgang mit PowerPoint 
und Excel mit. 

• Fortgeschrittenes laufendes Studium (mit Schwerpunkt Wirtschaft oder ähnlich 
relevantem) 

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse 

Das bieten wir Dir 

• Smart Working am neuen Austria Campus in Wien sowie in den Büros der Bundesländer 
mit flexiblen Arbeitszeiten 

• Schnupperaufenthalte in anderen Unternehmensbereichen 
• Ein durch Offenheit, Dynamik und Internationalität geprägtes Arbeitsklima 
• Exklusive Vergünstigung in der größten Betriebskantine Europas 
• Barrierefreiheit 
• ein 4-6 monatiges Praktikum mit einem Bruttomonatsgehalt von EUR 2.500,-- auf 

Vollzeitbasis. 

 
Wenn Sie denken, dass Sie nicht zu 100% auf die Stelle passen, bewerben Sie sich trotzdem! 
Lassen Sie uns ein Gespräch führen und gemeinsam Ihr Potenzial entdecken! 
UniCredit ist ein Arbeitgeber, dem Chancengleichheit sehr wichtig ist. Gemeinsam setzen wir uns 
für einen Arbeitsplatz ein, der vielfältiges Denken und inklusive Verhaltensweisen fördert. Indem 
wir allen Stimmen Gehör verschaffen und die Vielfalt der Meinungen ausschöpfen – unabhängig 
von Geschlechtsidentität, Alter, Hautfarbe, ethnischer Zugehörigkeit, sexueller Orientierung, 



Talenten und kulturellem Hintergrund – sorgen wir für nachhaltiges Wachstum und die 
Erschließung neuer Geschäftsmöglichkeiten, wir setzen damit einen starken Impuls für Innovation 
und Kreativität sowie eine allgemeine Verbesserung des Arbeitsklimas mit positiven 
Auswirkungen auf die Produktivität, das Wohlbefinden und das Engagement unserer 
Mitarbeiter:innen. 

 
 
 


